Тема урока  «Уравнение sinх=a», 24.04.2020
- Вспомним, что такое sinx? 
(Ордината точки (или точек) единичной окружности, полученной поворотом точки Р(1;0) вокруг начала координат на угол х). 
- Значит, корни уравнения sinx = a − углы поворота точки Р(1;0)  в  точку единичной окружности, имеющей абсциссу а. 
 - Решим уравнение  
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Решение. С помощью единичной окружности, корни уравнения:
  и
Ответ:
- Убедимся, в формуле 
а) Пусть  - чётное, тогда


б) Пусть  - нечётное, тогда



- Заметим, что уравнение    имеет  бесконечное множество корней, но на отрезке  оно имеет единственный корень  
Число        называют арксинусом числа              и записывают  arcsin   =     .
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3) Примеры.
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4) - Сделайте вывод, когда уравнение sinx = a не имеет корней?

- Когда уравнение sinx = a имеет бесконечно много корней?





Запись в тетрадь:
[image: ]
5) Рассмотреть частные случаи уравнения sinx = a по единичной окружности. 
Запись в тетрадь:
[image: ]
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